
FREGUESIA DE MOITA
Ata número cinquenta e quatro

MANDATO 2021-2025

Ao sétimo dia do mês de Junho de dois mil e vinte e três, pelas dezassete horas e trinta minutos, na sede
da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com a
presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro, e o
Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos
Antes da Ordem do Dia - Foi analisada a atividade da Junta de Freguesia na última quinzena, e feito o
balanço de uma visita por toda a freguesia por todos os elementos da Junta de Freguesia, afim de detetar
eventuais necessidades e ou faltas que sejam do âmbito da competência desta, da qual não foram
registadas anomalias relevantes.
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamento para limpeza do Campo de Futebol. -------
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade a marcação da sessão da Assembleia de Freguesia para o
dia dezasseis de Junho de dois mil e vinte e três
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamento para aquisição de pilaretes de proteção
para colocação na EN242.
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de produto biologico/herbicida
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade a atribuição de um apoio ao Clube Desportivo Moitense,
para atos culturais e desportivos, no valor de quinhentos euros. O Tesoureiro, Pedro Miguel Martinho da
Cunha, ausentou-se da reunião no momento da discussão e votação da proposta, por impedimento
relacionado com o cargo que ocupa nos órgãos socíais do Clube Desportivo Moitense
- Ponto seis - Para conhecimento foram lidos em voz alta os despachos do Presidente números trinta e
três, trinta e quatro, trinta e cinco e trinta e seis de dois mil e vinte e três.
- Ponto sete - Maria da Luz Rodrigues Gonçalves, atestado de vida, Ana Paula de Marques Lopes,
atestado de residência, Toni Filipe Lopes Vieira, atestado de residência, Dinis Lourenço Lopes Costa,
atestado de residência, Teresa Cristiana Bernardo Pedro, atestado de residência e Licínio Jorge da Cruz,
atestado de residência
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezoito horas e trinta minutos, da qual se lavrou
a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelos presentes
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